



村口，一听孩子找到了，许多亲友纷纷出来慰问。豪豪（左）和录录（右）沉默不语。
记者 王鹏 摄

■《两个怕黑的孩子为何连夜去爬山》后续

“你的孩子在奉化萧王庙大埠村附近。”昨天中午11点多，潘女士接到一个电话。这无疑是自8月11日以来，她最想听到的一句话。

从8月11日到昨天，整整四天三夜，两个十几岁的男孩从鄞州洞桥徒步到商量岗，再到奉化溪口。在莽莽山林，他们是怎么度过的？他们为什么要离家出走？这些疑虑和担忧，一直在潘女士的心中盘桓。

记者 胡珊 石承承 实习生 毛超峰 通讯员 包娇娇 李东雷

奉化萧王庙·郑女士打来电话

“我看到你家孩子了”

给潘女士打来电话的，是奉化溪口的郑女士。

昨天中午11点多，郑女士开车从宁波回奉化溪口。途经萧王庙大埠村附近，她远远地看到路边有两个男孩沿着214国道，从溪口往江口方向走。

就在车子与男孩擦肩而过的瞬间，郑女士突然想起商报上报道的两个孩子走失的消息。“一高一矮，尤其是那个矮的看起来跟照片上的豪豪很像。”

郑女士赶紧掉转头，追上了两个孩子，急切地询问：“你们是不是杨×豪和王×录？”

可两个孩子愣了一会儿，毫不搭理，低着头走开了。

郑女士赶紧翻出微信朋友圈里的照片再核对，眼前这两个孩子，不是他们是谁。

她回到车上，立即给豪豪的妈妈潘女士打了个电话，留下了具体的地址。等她再回过头去看，两个孩子竟不见了踪影。

潘女士接到电话，马上向溪口派出所报警求助。民警及时赶到，最后在大埠村附近将他们找到。

郑女士说，她也是一个12岁孩子的母亲，遇到孩子出事，自然是最挂心。

回家

鄞州洞桥·潘女士家

每家杀了一只公鸡“压惊”

昨天下午3点左右，豪豪和录录被家长从溪口派出所带回家。

进村后，他们没有立刻回家，在离家不远的小店门口待着。两个孩子被闻讯赶来的乡亲们三层外三层围了起来，大家的表情看起来都有些疲惫，大人们看起来兴奋且喜悦，而两个孩子始终耷拉着脑袋，沉默不语。

在小店门口坐了10分钟，几名亲友拿

来2条长长的红绳，分别系在豪豪和录录的手腕上，此外还拎了两只肥壮的公鸡，一家拿着一只鸡，分别带着孩子往家走。

在家门口，录录的父亲杀了一只公鸡，把鸡血滴在巷口，然后才把录录牵回家。豪豪家也是一样。

大人们说，这是他们贵州老家的一种风俗，进家门前要先去去晦气，晚上还要宴请一番，给孩子压压惊。

免清洗、安静洗、专属女性健康洗 海尔洗衣机为夏季洗衣生活增光添彩

时值盛夏，全国陆续进入“桑拿”模式。出汗量变大、衣服换洗频率增加，而消费者对于洗衣机的洗净度和均匀度也有越来越高的要求。洗衣机是海尔的传统优势产品线，不管是技术创新，还是产品品质的把控，海尔对于洗衣机的不断研发进步有目共睹。这个夏天，海尔又推多款新品洗衣机，来瞧瞧他们如何为你打造净爽洗衣生活吧。



海尔“免清洗”洗衣机 抢爆天猫

“就是这台‘免清洗’洗衣机前几天在天猫商城引起过10万人争抢。”李小姐说。这款“免清洗”是海尔新推出的洗衣机，不用添加任何清洗剂就能给自己洗澡，在天猫首发聚焦各方关注。

据海尔工作人员介绍，海尔“免清洗”洗衣机采用全新的洗涤结构，同时在内外桶之间可以自由运动的使用特殊抗菌高分子材料做成的柔性物质，能形成“动水”水流，使洗涤水中的污渍不易在内外桶壁上附着和沉积。换句话说，每洗一次衣服，就等于为洗衣机内、外桶内壁洗了一次澡，避免衣物“二次污染”。

李小姐告诉笔者，她家里有一台结婚时买的洗衣机，前几天免费上门清洗活动时拆开清洗，不到一年的时间，里面沉积的脏污让她目瞪口呆。

知道海尔推出“免清洗”洗衣机，她第一时间在天猫商城抢购中买了一台。

“钛灰色的外壳十分时尚，并且放在洗手间和空间的结合度非常好。”李小姐指着已经安装妥当的“免清洗”洗衣机告诉笔者，她十分欣赏这款“免清洗”洗衣机的外观。不仅如此，这款“免清洗”洗衣机功能强大，还有物联网功能、智能投放等多种先进功能。未来，它将给更多用户带来洁净、放心不用清洗的洗衣生活。

45分贝 海尔水晶打造安静生活空间

“我家宝宝一岁半，胆子特别小，尤其是睡着的时候，一点声音都会把他吵醒。”郑女士告诉笔者，“家里老款洗衣机噪音大，为了宝宝的健康，无奈下决心一定要换一台有静音功能设计的洗衣机”。

今年夏天，卖场销售人员向她推荐了海尔水晶滚筒洗衣机。这款产品应用了行业领先的“S-D plus 芯变频”技术，能够达到超低静音效果，远低于国家标准。同时，这款洗衣机的下水设计直接取消了排水泵，解决了滚筒洗衣机长久以来的排水噪音问题，让整个洗衣过程都非常安静。

在滚筒方面，弹力筋内筒，产生荡涤水流带走污渍，减少衣物磨损。A.B.T自洁净系统，由专用抗菌窗垫和视窗内置双喷淋引擎组成。AMT抗菌窗垫有效遏制霉菌滋生，双喷淋引擎则彻底清洁残留泡沫，保护衣物免受二次污染。

“我想给更多初为人父人母或是准妈妈推荐这款产品。”在接受访问的过程中，郑女士反复向笔者推荐道，“因为除了静音，它的特

有的摇篮柔洗技术，衣物洗涤时不受磨损，让衣物享受摇篮般的轻柔呵护，是真丝名贵面料洗涤的优选。此外，15分钟速洗等很多功能设计也我带来了很大帮助。”

专属小迷你 海尔守护女性健康生活

“夏季内衣换洗频繁，然而动辄上千元的内衣很可能就会洗坏了。还好我有海尔MW-PQ28SW迷你波轮洗衣机。”市民林小姐表示，这是一款专为洗涤女性内衣设计的迷你型洗衣机，呵护女性健康、确保内衣洗涤不变形，穿出完美身姿。

这款洗衣机的外观设计很时尚，0.8公斤的迷你型洗涤容量，最适合单件衣物或内衣洗涤，让您享受真正的洁净。同时这款海尔迷你洗衣机拥有99%负离子杀菌功能，来自活性负离子高效杀菌，让贴身衣物远离细菌侵袭，安全健康，内衣好自然身体好。此外，该机特别设置的极脏衣物浸泡洗程序，专门针对洗涤极脏衣物而设计，再脏的衣物也能洁净如初。三次漂洗程序设定，洗涤剂残留比普通洗衣机少一半。

迷你型的内筒设计不管是直接还是间接和衣物接触的部分，都由抗菌材料制成，避免细菌滋生。此外，该机特有的内衣专洗程序，护衣揉搓波轮，波轮搅拌筋有一个坡面，坡面上有搓筋，坡面不仅可以使洗涤轻柔同时增大了与内衣的接触面，磨损低，搓筋筋对内衣进行细致揉搓，洗得干净；揉搓波轮转动时模拟你手洗内衣时手背来回对内衣的揉搓，正转把洗涤剂向上抬起，反转把洗涤剂向下拉回，洗涤剂很好地在内桶中实现翻转，洗得均匀。